
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 21 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 2�, ÅÓÌÉ tg� = 1
3

2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: sin2 x+ cos
(�

3 − x
)

cos
(�

3 + x
)
.

3) ðÒÅÏÂÒÁÚÕÊÔÅ × ÓÕÍÍÕ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ sin
(
x− �

5
)

sin
(
x+ �

20
)
. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ËÁËÏÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ

ÜÔÏ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ ÐÒÉÎÉÍÁÔØ?
4) îÁÊÄÉÔÅ tg 7�

8 + ctg 7�
8 .

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: cos 17◦ cos 73◦ − sin 13◦ cos 21◦ − cos 4◦ cos 86◦.
6) îÁÊÄÉÔÅ ÓÉÎÕÓ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ËÏÓÉÎÕÓÁ ÜÔÏÇÏ ÕÇÌÁ É ËÏÓÉÎÕÓÁ ÕÄ×ÏÅÎÎÏÇÏ ÔÁËÏÇÏ ÕÇÌÁ

ÒÁ×ÎÁ ÎÕÌÀ.


